





Ou Rabibent-ils, ?

Coller le continent afrique

EDO/anO/b,O/wO/n,e:



Imprimer le continent sur du papier vert et dessiner la partie sud de I'Afrique



%%MBW:

1. Le zébre de plaine :

2. Le zebre de montagne :

3. Le zebre de Grévy.



zébre de grévy

Zébre des montagnes

Zébre des plaines
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Le lion est un consommateur tertiaire puisqu’il se nourrit d’animaux carnivores
comme la hyéne. La hyéne est une consommatrice secondaire puisqu’elle se
nourrit d’animaux herbivores comme le zébre qui celui-ci se nourrit d’herbe et
de plantes. Il est donc un consommateur primaire. L’herbe et les plantes sont
des producteurs parce qu’ils sont capable de faire de la photosynthése. A
’aide du soleil, ils produisent leur propre nourriture. Si 'un des animaux
meurent, les décomposeurs vont se charger de décomposer les restes
d’animaux.
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La reproduction du zébre
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